
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

WINDBEAM Ενεργειακή Κοινότητα Περιορισμένης Ευθύνης 

Νέα Επένδυση της WINDBEAM EN.KOIN. με Χρηματοδότηση μέσω της Εθνικής Τράπεζας 

και του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

Η ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ WINDBEAM ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ανακοινώνει την 

ολοκλήρωση του επενδυτικού σχεδίου συνολικού προϋπολογισμού 36.643.661 ευρώ, το 

οποίο συγχρηματοδοτήθηκε από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ), στο 

πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας "Ελλάδα 2.0". 

Το επενδυτικό σχέδιο αφορά την κατασκευή έξι (6) αιολικών σταθμών συνολικής 

εγκατεστημένης ισχύος 18,90 MW και μέγιστης συνολικής αποδιδόμενης ισχύος 18 MW, 

το οποίο εντάσσεται στον πυλώνα της Πράσινης Μετάβασης του Εθνικού Σχεδίου. 

Η χρηματοδότηση της επένδυσης πραγματοποιήθηκε μέσω σχήματος 

συγχρηματοδότησης και αναλύεται ως εξής: 

- Δάνειο από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ): 18.321.830 ευρώ,  

- Δάνειο συγχρηματοδότησης από την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.: 10.993.098 ευρώ, 

- Ίδια συμμετοχή της εταιρείας: 7.328.733 ευρώ. 

Η επένδυση αναμένεται να ενισχύσει ουσιαστικά την ανταγωνιστικότητα της WINDBEAM, 

να δημιουργήσει νέες θέσεις εργασίας και να συμβάλει στη βιώσιμη ανάπτυξη της 

ελληνικής οικονομίας. 

Σχετικά με το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας "Ελλάδα 2.0" 

Το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας "Ελλάδα 2.0" αποτελεί το εθνικό 

πρόγραμμα μεταρρυθμίσεων και επενδύσεων, που συγχρηματοδοτείται από τον 

Μηχανισμό Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Ευρωπαϊκής Ένωσης (NextGenerationEU), 

με στόχο την ενίσχυση της ανθεκτικότητας και της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής 

οικονομίας, μέσω της πράσινης και ψηφιακής μετάβασης, της καινοτομίας, της 

εξωστρέφειας και της ανάπτυξης οικονομιών κλίμακας. 

Η επένδυση υλοποιήθηκε με τη δανειακή στήριξη του Ταμείου Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU.  

 

Επικοινωνία: 

Αρώνης Σταύρος Tηλέφωνο: 2104173736 Email: s.aronis@windbeam-energy.gr 
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